H9. Lagenezienung

Fine Gerade und eine Ebene konnen sich schneiden, die Gerade kann in

der Ebene liegen oder sie verlaufen parallel,

)&y

Um rechnersich herauszufinden welcher dieser drei Falle vorliegt, setzt
du beide gleich, erstellst das zugehorige lineare Gleichungssystem und
bestimmst seine Losungsmenge. Wenn das lineare Gleichungssystem
genau eine Losung hat, dann schneiden sich die Gerade und die Ebene
und du kannst den Schnittpunkt berechnen. Hat das Gleichungssystem
unendlich viele Losungen, dann liegt die Gerade in der Ebene, Hat es
hingegen keine Losung, dann sind die Gerade und die Ebene parallel
Zueinander,
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Beispiel: Gerade und Ebene sind parallel
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Aufgabe:
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